



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9934

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 11 noiembrie 1981

Astă-seară, la Berna, în compania reprezentativei Elveției

ECHIPA ROMÂNIEI JOACĂ ULTIMUL SĂU MECI DIN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI MONDIAL

ELVEȚIA

BURGENER

LUDI	ZAPPA	EGLI	HERBERT HERMANN
WEHRLI	BOTTERON	HEINZ HERMANN	
ELSENER	SULSER	BARBERIS	

Partida va fi condusă de arbitrul Cezar Correia (Portugalia) și va fi transmisă la radio și televiziune începînd de la ora 21 - ora României.

M. SANDU	GABOR		
BALACI	KLEIN	AUGUSTIN	ȚICLEANU
STĂNESCU	IORGULESCU	ȘTEFĂNESCU	REDNIC

DUCADAM

ROMÂNIA

BERNA, 10 (prin telefon). A sosit, așadar, ziua ultimului meci al echipei României în cadrul preliminariilor campionatului mondial, preliminarii care au început, vă reamintiți, așa de bine (2-1 cu Anglia, la București, și 1-1 cu Norvegia, la Oslo), cu 3 puncte obținute în primele două partide, pentru

ca în meciurile de final, din această toamnă, reprezentativa noastră să piardă tot 3 puncte în două partide. Nu vrem, firește, să facem acum analiza evoluției echipei noastre în această competiție, ci vrem doar să marcăm momentul: mine (n.r. azi) se va parcurge ultima pagină din istoria preliminariilor

Astăzi, în prima rundă a finalei de șah

DERBY-UL GHEORGHIU - ȘUBĂ!

La sediul Clubului central de șah a avut loc, ieri dimineață, ședința tehnică și tragerea la sorți în finala masculină a „Daciadei” la șah. Cei 16 concurenți ocupă următoarele locuri pe tabela de turneu:

- S. Grünberg, 2. Fl. Gheorghiu, 3. V. Ciocâltea, 4. C. Ionescu, 5. C. Radovici, 6. Th. Ghișescu, 7. P. Ștefanov, 8. D. Oltean, 9. M. Pavlov, 10. A. Urzică, 11. O. Foișor, 12. M. Ghindă, 13. V. Nicolaide, 14. V. Vaisman, 15. M. Șubă, 16. V. Stoica.

Astfel, campionatul debutează cu un atractiv derby, partida dintre marii măștri Florin Gheorghiu și Mihai Șubă, principalii candidați la titlul de campion.

Prima rundă, care se va disputa astăzi, de la ora 16, în sala de festivități a Casei Universitarilor, mai programează următoarele întâlniri: Ciocâltea - Vaisman, Ionescu - Nicolaide, Radovici - Ghindă, Ghișescu - Foișor, Ștefanov - Urzică, Oltean - Pavlov și Grünberg - Stoica.

Azi, în „Cupa Liliana Ronchetti” la baschet

MECIUL VOINȚA - MACCABI RAMAT HER, ULTIMUL PAS ÎNAINTEA „SFERTURILOR”

Primul dintre cele patru meciuri pe care le susțin, săptămîna aceasta, echipele românești participante la cupele europene intercluburi are loc astăzi (în sala Floreasca, de la ora 18), între formațiile Voința București și Maccabi Ramat Her (Israel), în cadrul „Cupei Liliana Ronchetti”.	VOINȚA BUCUREȘTI	MACCABI RAMAT HER
	5 Verginia Seare 1,68	4 Nurit Leibhan 1,70
	6 Rodica Cioranu 1,67	8 Ronith Scheref 1,62
	7 Liliana Slăvei 1,79	7 Ronith Janitzky 1,80
	8 Alex. Hegedus 1,83	8 Orna Ostfeld 1,74
	9 Estela Tomescu 1,69	9 Chawa Zeev Ben 1,70
	10 Gabriela Strugaru 1,70	10 Taly Meir Ben 1,64
	12 Ștefania Borș 1,90	11 Rew Openheimer 1,74
	13 Lucia Grecu 1,84	12 Israella Dirks 1,80
	14 Tatiana Popescu 1,75	13 Danit Cohen 1,72
	15 Rodica Ungurean 1,75	14 Judith Ajalon 1,74
		15 Orna Miron 1,72
	Media de talie: 1,76 m	Media de talie: 1,72 m
	Antrenor: M. Strugaru	Antrenor: I. Jakobowitz
	Arbitri: M. Czifra (Ungaria) și I. Savov (Bulgaria); comisari F.I.B.A.: Y. Cerasi (Turcia).	

Belgrad, A. S. Montferrandaise, Clermont Ferrand Cedex, Slavia Praga și Akademik Sofia (calificate direct).

Deși au prima șansă, bucu-reștențele au pregătit acest meci cu seriozitate și răspundere, desigur și în perspectiva viitoarelor întreceri care vor fi, în mod cert, mai dificile. Oaspetele au sosit în Capitală, luni seara, iar ieri au efectuat un antrenament de acomodare.

ÎNCHEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI SERGHEI KRAIGHER, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia

Marți, 10 noiembrie, s-au încheiat convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au re-luat, în această zi, examinarea unor importante aspecte ale dezvoltării relațiilor româno-iugoslave, analizînd noi posibilități, căi și modalități de extindere și aprofundare a colaborării, pe multiple planuri, dintre cele două țări socialiste, vecine și prietene.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au continuat, totodată, schimbul de păreri în probleme actuale ale vieții internaționale.

De comun acord, s-a apreciat că problema cea mai stringentă a zilelor noastre o constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, ca element fundamental pentru eliminarea principalelor surse de confruntare și a pericolului de război, pentru eliberarea popoarelor de povara cheltuielilor militare, pentru îmbunătățirea climatului politic mondial, pentru accelerarea dezvoltării economico-sociale și ridicarea bunăstării tuturor națiunilor.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au relevat că România și Iugoslavia — ca state balcanice — sînt profund interesate să conlucreze activ pentru ca în Balcani să fie instaurat un climat de încredere și pace, să se dezvolte o largă colaborare bi și multilaterală, pentru transformarea acestei regiuni într-o zonă a bunei vecinătăți și cooperării pașnice, ceea ce ar avea o influență pozitivă asupra climatului politic din Europa și din întreaga lume.

După încheierea celei de-a doua runde de convorbiri româno-iugoslave la nivel înalt, tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, împreună cu persoane oficiale iugoslave care-l

însoțesc în țara noastră, a vizitat întreprinderea de calculatoare din Capitală.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, au semnat, marți, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună româno-iugoslavă.

Tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a depus, marți dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, s-au reîntîlnit, marți, în cadrul unui dejun.

Marți, 10 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav, prilejuit de această vizită, marchează un moment important în cronica relațiilor dintre România și Iugoslavia, în conlucrarea lor activă, atît pe plan bilateral cit și pe arena mondială, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și colaborării în Europa și în lume.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătorește.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au sosit împreună la aeroport.

La scara avionului, cei doi președinți și-au strîns miinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

La ora 17,10, aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Belgrad.

Adeziune unanimă la noua inițiativă de pace

a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a României socialiste

STĂ ÎN PUTEREA NOASTRĂ SĂ IMPUNEM, PRIN LUPȚĂ UNITĂ, CONSECVENTĂ, PACEA PE PĂMÎNT!

Adunarea activului clubului sportiv Steaua

Asemenea oamenilor muncii din întreaga noastră țară, sportivii, tehnicienii și cadrele clubului sportiv al armatei Steaua s-au întrunit ieri în sala de festivități a acestei mari unități sportive de performanță pentru a-și exprima totala adeziune față de Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste, document de importanță istorică pătruns de cele mai puternice sentimente umaniste, elaborat din inițiativa tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România.



Sportivii și tehnicienii clubului Steaua răspund cu entuziasm și mîndrie patriotică strălucitei inițiative de pace a președintelui țării. În prim-plan: Sanda Toma, Dezideriu Varga, Constantin Alexandru

întregii oameni — Pacea, idee care caracterizează întreaga activitate și înțeleapta gîndire politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de fapt întreaga politică externă a României socialiste”. Amintînd pericolul care amenință omenirea ca urmare a intensificării cursei înarmărilor, a faptului că planeta cuprinde un însăpă-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

